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Č E S K Á    Š K O L N Í    I N S P E K C E

Čj.:111 29/99 - 2552 Oblastní pracoviště č. 11 Jihlava
Signatura:bk1bs105 Okresní pracoviště Havlíčkův Brod 

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Škola:                        Základní škola

Okrouhlice čp. 59

582 31 Okrouhlice

Identifikátor ředitelství: 600086551

IZO: 102006130

Ředitelka školy: Mgr. Marie Zárubová

Zřizovatel: Obec Okrouhlice

Okrouhlice 186

582 31 Okrouhlice

Příslušný školský úřad: Školský úřad Havlíčkův Brod 

Termín inspekce: 2. - 3. únor 1999

Školní inspektorka: Mgr. Alena Slavíková

Předmět inspekce: Posouzení činnosti školy ve vybraných částech dle § 18 odst. 3, 
4 zákona č. 564/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
Podmínky a průběh vzdělávání

Označení dokladů 
a ostatních materiálů, 
o které se zjištění opírá:

Výroční zpráva školy za školní rok 1997/1998, školní řád, 
rozvrh hodin, třídní knihy, třídní výkazy, písemné a výtvarné 
práce žáků, tematické plány vyučujících, hospitační záznamy.

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

1 Hodnocení materiálně technických podmínek výchovně vzdělávací činnosti
Budova školy byla postavena v roce 1880, postupně byla opravována 

a modernizována. Ve škole je pět kmenových učeben, sborovna, sociální zařízení. Šatny 
pro žáky jsou umístěny na chodbě. Učebny jsou vkusně a účelně zařízeny, škola je 
v dostatečné míře vybavena pomůckami, některé jsou sice starší, ale funkční.

Výuka tělesné výchovy probíhá v místní sokolovně a na hřišti tělovýchovné jednoty, 
částečně na travnatém pozemku u školy.
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Škola je v dostatečné míře vybavena učebnicemi, fond učebnic odpovídá 
vzdělávacímu programu školy. Dle finančních možností je doplňována žákovská a učitelská 
knihovna.

Materiálně technické podmínky výchovně vzdělávací činnosti mají spíše 
nadprůměrnou úroveň.

2 Hodnocení psychohygienických podmínek
Rozvrh vyučovacích hodin a přestávek je stanoven a dodržován, respektuje 

psychohygienické potřeby žáků i vyučujících.
Pitný režim žáků škola přímo nezajišťuje, žáci si nosí pití z domova v lahvích 

z nerozbitného materiálu. Stravování žákům poskytuje školní jídelna.
Žáci mají možnost relaxace o přestávkách na chodbách školy, za příznivého počasí na 

pozemku u školy. Relaxační chvilky jsou zařazovány i v průběhu vyučování, v průběhu 
inspekční činnosti byly zařazeny ve všech sledovaných hodinách. 

Učebny jsou vybaveny nábytkem, který velikostí odpovídá věku žáků. Prostory tříd, 
chodeb a sociálního zařízení jsou udržovány ve vzorné čistotě, jsou vkusně vyzdobeny 
květinami a výtvarnými pracemi žáků.

Česká školní inspekce konstatuje, že psychohygienické podmínky školy mají spíše 
nadprůměrnou úroveň.

3 Hodnocení personálních podmínek
Ve škole vyučuje pět pedagogických pracovnic, z nichž s odpovídající pedagogickou 

a odbornou způsobilostí jsou dvě vyučující, tři vyučující mají střední pedagogické vzdělání. 
Jedna vyučující studuje druhým rokem učitelství pro první stupeň ZŠ.

Ve školní družině působí vychovatelka s odpovídající pedagogickou a odbornou 
způsobilostí.

Z celkového počtu vyučovaných 113 hodin je 75 hodin vyučováno bez odborné 
a pedagogické způsobilosti, tj. 66,4 %.

Kontrolní činností ČŠI bylo zjištěno, že neodborná výuka ve sledovaných oblastech 
nemá negativní dopad na výsledky výchovně vzdělávací činnosti školy.

Česká školní inspekce hodnotí personální podmínky školy jako spíše podprůměrné.

4 Plnění učebních osnov
Vyučování v ZŠ Okrouhlice probíhá na základě vzdělávacího programu Obecná škola, 

čj. 12035/97-20, s platností od 1. září 1997.
Kontrolou rozvrhu hodin, učebních plánů a při hospitační činnosti bylo zjištěno, že 

obsah učiva odpovídá učebním osnovám Obecné školy.

Učební osnovy vzdělávacího programu Obecná škola jsou plněny.
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5 Hodnocení z hlediska kvality vyučování
Hospitace byly uskutečněny celkem v sedmi vyučovacích hodinách, z toho ve čtyřech 

hodinách českého jazyka, ve dvou hodinách matematiky a v hodině vlastivědy.
Všechny zhlédnuté vyučovací hodiny měly jasně stanovené cíle, obsahem i rozsahem 

přiměřené věku a schopnostem žáků. Stanovené cíle byly v průběhu vyučování splněny.
Vyučující byli na výuku velmi dobře připraveni, hodiny byly promyšleně 

organizovány. V průběhu vyučování se střídaly různé metody a formy práce, žáci byli pro 
probírané učivo získáni vhodnou a zajímavou motivací. Byly využity mezipředmětové 
vztahy, regionální prvky, práce s učebnicí, mapou atd. Dobře bylo využito diferencované 
práce s žáky a individuální práce s žáky s vývojovými poruchami učení. Ve všech 
sledovaných hodinách byly zařazeny hrové prvky, relaxační chvilky.

Žáci vykazovali dostatek dovedností a návyků, byli pozorní a aktivní, jejich zájem 
o výuku byl podporován pochvalou, oceněním dobré práce  vyučujícími i spolužáky. 
Hospitované vyučovací hodiny probíhaly za pěkné vzájemné komunikace mezi žáky 
a vyučujícími.

Česká školní inspekce hodnotí kvalitu vyučování jako spíše nadprůměrnou.

6 Hodnocení z hlediska výsledků vyučování
Z pozorované úrovně vědomostí žáků v hospitovaných hodinách vyplývá, že jsou 

vzhledem ke zvolenému učebnímu programu na dobré úrovni.
Žáci ve sledovaných hodinách pracovali aktivně, se zájmem, komunikativní schopnosti 

odpovídaly jejich věku. S pochopením reagovali na pokyny vyučujících, dobře se 
orientovali v učivu, získané návyky uplatňovali při samostatné práci. Z jejich vystupování 
a jednání bylo patrné, že jsou vedeni k samostatnosti, k citlivému a ohleduplnému jednání. 
Získané vědomosti a dovednosti žáci uplatňují v soutěžích pořádaných školou nebo v rámci 
okresu a při přechodu na úplné ZŠ v Havlíčkově Brodě či na víceleté gymnázium.

Česká školní inspekce hodnotí výsledky vyučování jako spíše nadprůměrné.

7. Péče o další vzdělávání a odborný růst pedagogických pracovníků
                Vedení školy podporuje odborný růst vyučujících a vytváří pro něj potřebné 
podmínky. Vyučující se zúčastňují vzdělávacích akcí v oblasti cizích jazyků, informatiky, 
speciální pedagogiky a výchovného poradenství, v oblasti esteticko - výchovných činností. 
Pedagogičtí pracovníci využívají nabídky vzdělávacích kurzů, pořádaných Službou škole 
v Havlíčkově Brodě a vzdělávacího centra v Hradci Králové. Možnost dalšího vzdělávání 
umožňuje též studium odebíraných odborných časopisů a pedagogické literatury v učitelské 
knihovně. Jedna z vyučujících si doplňuje pedagogické vzdělání studiem učitelství pro první 
stupeň ZŠ na Pedagogické fakultě v Brně.
       
     Česká školní inspekce hodnotí péči o další vzdělávání jako spíše nadprůměrnou
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ZÁVĚRY

       Základní škola plní vzdělávací program Obecná škola. Pro plnění vzdělávacího programu 
má dobré materiálně technické podmínky. Z hlediska kvality vyučování a výsledků vyučování 
má škola spíše nadprůměrnou úroveň. Vedení školy podporuje vzdělávání a odborný růst 
pedagogických pracovníků. Na velmi dobré úrovni je vzájemná komunikace mezi vyučujícími 
a žáky. Česká školní inspekce hodnotí úroveň školy jako spíše nadprůměrnou.

razítko

Podpis školní inspektorky: Alena Slavíková, v.r..

V Havlíčkově Brodě dne  24. února 1999               

Inspekční zprávu jsem převzala dne  2. března 1999

razítko

Podpis ředitele(ky) školy : Mgr. Marie Zárubová, v.r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve 
znění pozdějších předpisů, může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu 
inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí
Adresát Datum předání/

odeslání zprávy
Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel:     Obec Okrouhlice 1999-02-05 33/99
Školský úřad: Havlíčkův Brod 1999-02-05 34/99

Připomínky ředitele(ky) školy
Datum Čj. ČŠI Text
---------------------- ------------------- --------------------------------------------------------------
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